

В Таджикистане появился новый еженедельник

Таджикский медиа-рынок пополнился новым изданием. Сегодня вышел первый выпуск нового еженедельника «Хафта» тиражом 1 тыс. экземпляров.

Как сообщили «АП» в редакции издания, газета «Хафта» - это продолжение еженедельника «Овоза ва Хакикат», который выходил в свет с марта 2011 года до октября 2013 года.

«С изменением имени изменилось и содержание еженедельника. В список тем, которые освещают наши журналисты, входят также политические, экономические и социальные темы», - отметил источник.

По его словам, новая газета направлена на развитие демократии и освещение проблем общества.

В первом выпуске газеты - интервью с таджикским поэтом Муъмином Каноатом, который рассказывает, что в честь него в Волгограде РФ назвали школу, а вот на таджикском телевидении его не жалуют, особенно в последние четыре года.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-poyavilsya-novyj-ezhenedelnik>